



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Campus Paraíso do Tocantins
Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 1

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA EM AUXILIAR DE GESTÃO AGROPECUÁRIA PARA O SEMESTRE LETIVO DE 2024 NO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeada pela PORTARIA PSO/REI/IFTO Nº 368/2023, de 07 de dezembro de 2023, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 07/12/2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90, torna pública a **Retificação nº 1** do EDITAL N.º 01/2024/PSO/REI/IFTO, DE 08 DE JANEIRO DE 2024, do Processo Seletivo para o Curso de Formação Inicial e Continuada em Auxiliar de Gestão Agropecuária para o *Campus* Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, em conformidade com o disposto a seguir:

1. ONDE SE LÊ:

2.1. Quadro de oferta de vagas:

Curso	Vagas	Carga Horária	Exigências
Auxiliar de Gestão Agropecuária	20	200h	Ensino Médio
			Estudantes matriculados no Curso Superior em Bacharelado em Administração - Campus Paraíso do Tocantins; que tenham concluído as disciplinas de Operação e Cadeias de Suprimentos I, Gestão da Produção e Operações II, Gestão e Agronegócio.

2.2. Público alvo: candidatos que tenham no mínimo Ensino Médio Completo e Estudantes matriculados no Curso Superior em Bacharelado em Administração; que tenham concluído as disciplinas de Operação e Cadeias de Suprimentos I, Gestão da Produção e Operações II, Gestão e Agronegócio.

2.6. São requisitos para ingresso:

a) Ter no mínimo Ensino Médio completo;

- b) Ser estudante matriculado no Curso Superior em Bacharelado em Administração - Campus Paraíso do Tocantins; que tenham concluído as disciplinas de Operação e Cadeias de Suprimentos I, Gestão da Produção e Operações II, Gestão e Agronegócio;
- c) Entregar a documentação completa, conforme determinado neste edital;
- d) O candidato que não atender a todos os requisitos fixados não poderá fazer a matrícula no curso

2. LEIA-SE:

2.1. Quadro de oferta de vagas:

Curso	Vagas	Carga Horária	Exigências
Auxiliar de Gestão Agropecuária	20	200h	Ensino Médio

2.2. Público alvo: candidatos que tenham no mínimo Ensino Médio Completo.

2.6. São requisitos para ingresso:

- a) Ter no mínimo Ensino Médio completo;
- c) Entregar a documentação completa, conforme determinado neste edital;
- d) O candidato que não atender a todos os requisitos fixados não poderá fazer a matrícula no curso

3. ONDE SE LÊ:

2.6 No ato da inscrição, o candidato deverá enviar, em arquivo digital único, no formato PDF, a seguinte documentação:

- a) Certidão de nascimento ou casamento;
- b) Carteira de Identidade - RG;
- c) Cadastro de Pessoa Física – CPF;
- d) Comprovante de endereço residencial;
- e) Título Eleitoral para maiores de 18 anos ;
- f) Certidão de quitação com a justiça eleitoral;
- g) 1 foto 3x4;
- h) Reservista para os homens maiores de 18 anos e menores de 45 anos;
- i) Histórico escolar do Ensino Médio e/ou Certificado de Conclusão do Ensino Médio;
- j) Endereço de e-mail válido e telefone para contato.
- k) Para Estudantes já matriculados no Curso Superior em Bacharelado em Administração, será obrigatório a apresentação do Histórico Acadêmico que comprove a conclusão das disciplinas de Operação e Cadeias de Suprimentos I, Gestão da Produção e Operações II, Gestão e Agronegócio.

4. LEIA-SE:

2.6 No ato da inscrição, o candidato deverá enviar, em arquivo digital único, no formato PDF, a seguinte documentação:

- a) Certidão de nascimento ou casamento;
- b) Carteira de Identidade - RG;
- c) Cadastro de Pessoa Física – CPF;
- d) Comprovante de endereço residencial;
- e) Título Eleitoral para maiores de 18 anos ;
- f) Certidão de quitação com a justiça eleitoral;
- g) 1 foto 3x4;
- h) Reservista para os homens maiores de 18 anos e menores de 45 anos;
- i) Histórico escolar do Ensino Médio e/ou Certificado de Conclusão do Ensino Médio;
- j) Endereço de e-mail válido e telefone para contato.

5. ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA:

Etapas	Data	Local
Divulgação do Edital	08/01/2024	http://www.ifto.edu.br/paraíso
Inscrições	09/01/2024 à 18/01/2024	Formulário de Inscrição
Divulgação dos nomes dos alunos Matriculados	23/01/2023	http://www.ifto.edu.br/paraíso
Início das Aulas	25/01/2024	Campus Paraíso do Tocantins do IFTO
2ª Chamada	08/02/2024	http://www.ifto.edu.br/paraíso

6. LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA:

Etapas	Data	Local
Divulgação do Edital	08/01/2024	http://www.ifto.edu.br/paraíso
Inscrições	09/01/2024 à 26/01/2024	Formulário de Inscrição
Divulgação dos nomes dos alunos Matriculados	29/01/2023	http://www.ifto.edu.br/paraíso
Início das Aulas	30/01/2024	Campus Paraíso do Tocantins do IFTO
2ª Chamada	08/02/2024	http://www.ifto.edu.br/paraíso

HOSANA MARIA RIBEIRO

Diretora-Geral em Substituição do *Campus* Paraíso do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Hosana Maria Ribeiro, Diretora-Geral Substituta**, em 18/01/2024, às 15:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.iftto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2248134** e o código CRC **B1873258**.

Rua Ceará, Nº 1441, Setor Zacarias Campelo — CEP 77.710-000 Pedro Afonso/TO — (63) 2111-0373
portal.iftto.edu.br — pedroafonso@iftto.edu.br

Referência: Processo nº 23234.024221/2023-20

SEI nº 2248134